
7,35% 5

32,35% 22

35,29% 24

14,71% 10

4,41% 3

5,88% 4

Q2 Hvilken aldersgruppe spiller du i?
Besvaret: 68 Sprunget over: 0

I alt 68

U11

U13

U15

U17

U19

Angiv din
alder hvis...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

U11

U13

U15

U17

U19

Angiv din alder hvis ovenstående ikke passer på dig
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

35,29% 24

64,71% 44

Q3 Hvordan er du klassificeret i dag?
Besvaret: 68 Sprunget over: 0

I alt 68

Eliterække

Mesterrække

A række

B række

C-D række

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Eliterække

Mesterrække

A række

B række

C-D række
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60,29% 41

39,71% 27

Q4 Hvilket køn er du?
Besvaret: 68 Sprunget over: 0

I alt 68

Dreng

Pige

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Dreng

Pige
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Q5 Hvilken klub spiller du i?
Besvaret: 66 Sprunget over: 2

Albertslund

Alsønderup

Amager ABC

Amager BC37

Asnæs

Badminton
Roskilde

Bagsværd

Ballerup BC58

Benløse

Birkerød BK13

Bjæverskov

BK36, Kbh.

Blistrup

Bogø

Borup

Brøndby BK

Brøndby Strand

Charlottenlund

Dianalund
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Dragør

Drive Kbh.

Espergærde

Fakse Ladeplads

Farum

Faxe

Fløng-Hedehusen
e

Fredensborg

Frederiksberg

Frederiksberg
FKIF

Frederikssund

Frederiksværk

Frem - Hellebæk

Fuglebjerg
Badmintonklub

Fårevejle

Ganløse

Gentofte

Gevninge IF,
Badminton

Gilleleje

Gladsaxe-Søb.

Glostrup
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Glumsø

Grantoften

Greve

Græsted

Gundsølille

Gundsømagle G77

Gørlev

Gørlev
Idrætsefters...

Hareskov

Haslev

Havdrup

Helsinge

Helsingør

Herfølge

Herlev/Hjorten

Herlufmagle

Herlufsholm

Hillerød

Holbæk

Holmegaard

Holte
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Holte

Hornbæk

Humlebæk

Hundested

Hvalsø

Hvidovre

Hvidovre HB2000

Høng

Hørsholm

IF Skjold
Skævinge...

Ishøj SB 50

Islands Brygge

Jernløse

Jyderup

Jyllinge

Jægerspris

Kalundborg

Karlslunde

KBK Kbh.

KFB Kbh.

Kirke Hyllinge
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KMB2010

Korsør

Køge

Ledøje-Smørum

Lejre

Lille Næstved

Lillerød

Lyngby

Lynge Uggeløse

Maribo

Møn

Mørkøv

Måløv

Nakskov

NBK Amager

Nivå-Kokkedal

Nykøbing F

Nykøbing Sj.

Nyråd

Næstved

Nørre Alslev
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Odden

Orø

Osted

Præstø Sport

Ramløse

Ringsted

Rishøj

Rudersdal

Rødby

Rødovre

Rønnede

SAIF Kbh.

Sakskøbing

Skibby

Skovlunde

Skovshoved

Skælskør

Slagelse

Slangerup

Snekkersten

Solrød Strand
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Sorø

St. Heddinge

Stenløse

Storstrømmen-Ki
ppinge

Strøby AIK65

Stubbekøbing

Sydstevns

Søllerød

Tisvilde

Toksværd

Tono Kbh.

Torslunde-Ishøj

Tune

Tuse IF

Tuse Næs

Tølløse

Taastrup Elite

Taastrup TIK

Uvelse
Idrætsforeni...

Valby BC

Vallekilde-Hørv
e
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

1,52% 1

48,48% 32

0,00% 0

e

Vallensbæk

Vallø

Vanløse

Viby S

Vindinge

Vipperød

Virum

Viskinge

Vor Frue

Vordingborg

Værløse

Ølstykke

Ønslev-Eskildst
rup

Østfalster
Badmintonklub

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Albertslund

Alsønderup

Amager ABC

Amager BC37

Asnæs

Badminton Roskilde

Bagsværd
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

4,55% 3

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Ballerup BC58

Benløse

Birkerød BK13

Bjæverskov

BK36, Kbh.

Blistrup

Bogø

Borup

Brøndby BK

Brøndby Strand

Charlottenlund

Dianalund

Dragør

Drive Kbh.

Espergærde

Fakse Ladeplads

Farum

Faxe

Fløng-Hedehusene

Fredensborg

Frederiksberg

Frederiksberg FKIF

Frederikssund

Frederiksværk

Frem - Hellebæk

Fuglebjerg Badmintonklub

Fårevejle

Ganløse

Gentofte

Gevninge IF, Badminton

Gilleleje

Gladsaxe-Søb.

Glostrup

Glumsø
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0,00% 0

4,55% 3

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

13,64% 9

0,00% 0

0,00% 0

4,55% 3

4,55% 3

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

1,52% 1

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Grantoften

Greve

Græsted

Gundsølille

Gundsømagle G77

Gørlev

Gørlev Idrætsefterskole

Hareskov

Haslev

Havdrup

Helsinge

Helsingør

Herfølge

Herlev/Hjorten

Herlufmagle

Herlufsholm

Hillerød

Holbæk

Holmegaard

Holte

Hornbæk

Humlebæk

Hundested

Hvalsø

Hvidovre

Hvidovre HB2000

Høng

Hørsholm

IF Skjold Skævinge Badminton

Ishøj SB 50

Islands Brygge

Jernløse

Jyderup

Jyllinge

Jægerspris
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

7,58% 5

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

3,03% 2

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Kalundborg

Karlslunde

KBK Kbh.

KFB Kbh.

Kirke Hyllinge

KMB2010

Korsør

Køge

Ledøje-Smørum

Lejre

Lille Næstved

Lillerød

Lyngby

Lynge Uggeløse

Maribo

Møn

Mørkøv

Måløv

Nakskov

NBK Amager

Nivå-Kokkedal

Nykøbing F

Nykøbing Sj.

Nyråd

Næstved

Nørre Alslev

Odden

Orø

Osted

Præstø Sport

Ramløse

Ringsted

Rishøj

Rudersdal

Rødby
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

6,06% 4

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Rødovre

Rønnede

SAIF Kbh.

Sakskøbing

Skibby

Skovlunde

Skovshoved

Skælskør

Slagelse

Slangerup

Snekkersten

Solrød Strand

Sorø

St. Heddinge

Stenløse

Storstrømmen-Kippinge

Strøby AIK65

Stubbekøbing

Sydstevns

Søllerød

Tisvilde

Toksværd

Tono Kbh.

Torslunde-Ishøj

Tune

Tuse IF

Tuse Næs

Tølløse

Taastrup Elite

Taastrup TIK

Uvelse Idrætsforening, Badminton

Valby BC

Vallekilde-Hørve

Vallensbæk

Vallø
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

I alt 66

Vanløse

Viby S

Vindinge

Vipperød

Virum

Viskinge

Vor Frue

Vordingborg

Værløse

Ølstykke

Ønslev-Eskildstrup

Østfalster Badmintonklub
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25,40% 16

3,17% 2

3,17% 2

19,05% 12

49,21% 31

Q6 Angiv cirka hvor mange gange ud af 5
stævner/holdkampe har du dine forældre

med?
Besvaret: 63 Sprunget over: 5

I alt 63

1 af 5 gange

2 af 5 gange

3 af 5 gange

4 af 5 gange

5 af 5 gange

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

1 af 5 gange

2 af 5 gange

3 af 5 gange

4 af 5 gange

5 af 5 gange
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6,35% 4

69,84% 44

4,76% 3

19,05% 12

Q7 Kunne du godt tænke dig, at dine
forældre fulgte dig...

Besvaret: 63 Sprunget over: 5

I alt 63

Mere til kamp
eller stævne

Som de gør nu

Mindre til
kamp eller...

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Mere til kamp eller stævne

Som de gør nu

Mindre til kamp eller stævne

Ved ikke
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31,75% 20

15,87% 10

17,46% 11

41,27% 26

0,00% 0

3,17% 2

17,46% 11

Q8 Hvordan har du det, hvis dine
forældre/stedforældre (eller evt. kun én af

dem) sidder bagved din bane, når du
spiller? Sæt gerne flere krydser.

Besvaret: 63 Sprunget over: 5

Respondenter i alt: 63

Jeg spiller
bedre

Jeg føler mig
mere tændt

Jeg bliver
mere nervøs

Jeg er
upåvirket

Jeg spiller
dårligere

Jeg bliver
usikker

Anden følelse:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Jeg spiller bedre

Jeg føler mig mere tændt

Jeg bliver mere nervøs

Jeg er upåvirket

Jeg spiller dårligere

Jeg bliver usikker

Anden følelse:
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33,33% 21

33,33% 21

31,75% 20

1,59% 1

0,00% 0

Q9 Hvordan har du det med den måde dine
forældre hjælper/støtter dig til kamp eller

stævne?
Besvaret: 63 Sprunget over: 5

I alt 63

Meget godt

Godt

Ok

Lidt utilpas

Meget utilpas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Meget godt

Godt

Ok

Lidt utilpas

Meget utilpas
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37,10% 23

59,68% 37

22,58% 14

24,19% 15

0,00% 0

6,45% 4

3,23% 2

1,61% 1

12,90% 8

9,68% 6

Q10 Hvis du har tabt en kamp - hvordan
evaluerer du kampen? Kryds gerne flere af.

Besvaret: 62 Sprunget over: 6

Respondenter i alt: 62

Jeg evaluerer
den med mig...

Jeg taler om
kampen med m...

Jeg taler om
kampen med m...

Jeg taler om
kampen med e...

Jeg vil helst
gemme mig et...

Jeg vil ikke
tale med min...

Jeg vil ikke
tale med min...

Jeg vil ikke
tale med en ...

Jeg glemmer
kampen hurti...

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Jeg evaluerer den med mig selv

Jeg taler om kampen med mine forældre

Jeg taler om kampen med min træner

Jeg taler om kampen med en af mine kammerater

Jeg vil helst gemme mig et sted, hvor der ingen mennesker er

Jeg vil ikke tale med mine forældre om kampen

Jeg vil ikke tale med min træner om kampen

Jeg vil ikke tale med en af mine kammerater om kampen

Jeg glemmer kampen hurtigst muligt og taler ikke med nogen om kampen

Andet (angiv venligst)
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65,57% 40

8,20% 5

9,84% 6

11,48% 7

4,92% 3

Q11 Hvor ofte ser dine forældre dig, når du
træner?

Besvaret: 61 Sprunget over: 7

I alt 61

0 gange om
måneden

1 gang om
måneden

2 gange om
måneden

3-4 gange om
måneden

5 eller flere
gange om...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

0 gange om måneden

1 gang om måneden

2 gange om måneden

3-4 gange om måneden

5 eller flere gange om måneden
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4,92% 3

3,28% 2

77,05% 47

14,75% 9

Q12 Hvilken svarmulighed passer bedst til
denne sætning:Vil du gerne have, at dine

forældre viser:
Besvaret: 61 Sprunget over: 7

I alt 61

mere interesse
for dit...

mindre
interesse fo...

Det er fint,
som det er nu

Ved det ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

mere interesse for dit badminton

mindre interesse for dit badminton

Det er fint, som det er nu

Ved det ikke
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14,75% 9

37,70% 23

32,79% 20

14,75% 9

0,00% 0

Q13 Hvor mange gange om ugen træner du
badminton?

Besvaret: 61 Sprunget over: 7

I alt 61

1 gang

2 gange

3 gange

4-5 gange

Mere end 5
gange

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

1 gang

2 gange

3 gange

4-5 gange

Mere end 5 gange
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8,62% 5

39,66% 23

25,86% 15

18,97% 11

3,45% 2

3,45% 2

Q14 Hvor ofte taler I om badminton hjemme
hos dig?

Besvaret: 58 Sprunget over: 10

I alt 58

Dagligt

Flere gange om
ugen

1-2 gange om
ugen

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Dagligt

Flere gange om ugen

1-2 gange om ugen

Sjældent

Aldrig

Ved ikke
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79,31% 46

63,79% 37

43,10% 25

34,48% 20

20,69% 12

Q15 Hvad taler I om?Kryds gerne flere af.
Besvaret: 58 Sprunget over: 10

Respondenter i alt: 58

Træningen

Kampe/stævner

Kammeraterne -
det sociale

Trænere

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Træningen

Kampe/stævner

Kammeraterne - det sociale

Trænere

Andet (angiv venligst)

26 / 28

Badminton - far og mor og mig SurveyMonkey



Q16 Hvordan kunne du tænke dig, at din
træning var sammensat, hvis du kunne

vælge? Hvad skal der være mere af eller
mindre af?

Besvaret: 58 Sprunget over: 10

24,14%
14

72,41%
42

3,45%
2

58 1,79

55,17%
32

44,83%
26

0,00%
0

58 1,45

47,37%
27

47,37%
27

5,26%
3

57 1,58

27,59%
16

68,97%
40

3,45%
2

58 1,76

32,76%
19

62,07%
36

5,17%
3

58 1,72

22,81%
13

64,91%
37

12,28%
7

57 1,89

15,52%
9

74,14%
43

10,34%
6

58 1,95

3,85%
1

80,77%
21

15,38%
4

26 2,12

Tekniktræning
(arbejde med...

Taktiktræning

Mentaltræning

Konditræning -
fysisk træni...

Kampe

Lege - småspil

Planlægning og
evaluering (...

Andet

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Mere Tilpas Mindre I alt Vægtet gennemsnit

Tekniktræning (arbejde med slag/benarbejde

Taktiktræning

Mentaltræning

Konditræning - fysisk træning - koordination

Kampe

Lege - småspil

Planlægning og evaluering (f. eks. via en app eller android)

Andet

27 / 28

Badminton - far og mor og mig SurveyMonkey



100,00% 43

0,00% 0

Q17 Du er nu færdig med undersøgelsen
Besvaret: 43 Sprunget over: 25

I alt 43

Gå til sidste
side

Se
spørgsmålene...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Gå til sidste side

Se spørgsmålene til forældrene
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